



Szerkesztőség és kiadóhivatal: Celldömök, gróf Széchenyi utca 12. Telefon: 55. Cirkuszszám 17.258.

Feloldozásvezető: NAGY IMRÉ

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P. Megjelenik minden szombaton.

Német-Szovjet

események a diplomáciai arcvonalon körüli... az angol juttatásokról Moszkva és a Brit hadügy... a németek és oroszok közötti... a németek és oroszok közötti... a németek és oroszok közötti...

A német kisebbségek

hazavándorlása egyre konkrétabb formákat ölt. Hírekről... a németek és oroszok közötti... a németek és oroszok közötti...

Brit Birodalom

is felkészül és előszörben a tengeri begémlés megőrzésére törekszik. Ebből a célból a kereskedelmi flottája egy részét hadiflottává alakítja... a brit birodalom... a brit birodalom...

India

ellenzék a központi akaratnak és a hindu nemzeti párt kijelentése. Hogy India csak abban az esetben hajlandó a brit birodalomtól a háborúban megsemmisíteni... a brit birodalom... a brit birodalom...

Finn-Szovjet

tárgyalások egyében megoszlanak a vélemények. A finn delegáció előrelátóan a két vége előtt visszatérnek Moszkvába... a finn-Szovjet... a finn-Szovjet...

Felhívás a magyar társadalomhoz!

Mint minden évben, ezidén is felelelem kéri szavamat a magyar társadalomhoz, a szenvedő emberiség és iságegek nevében. A napilapok terjedelmének korlátozása folytán az alkalmakkal számszámolási nem adhatok a múlt évi gyűlés eredményéről és pontos felhasználásáról, azonban eziránt érdeklődőknek a számszámolási hivatalban a pontos adatok rendelkezésére állanak. Ugyanazon leltár alapján... a magyar társadalomhoz!

A pénzüsmányokat be lehet köldeni:

- 1. Csakalapon a 19. számú postaküldetésrendszeri csakalmára. Csakalapon bármely postahivatalban, vagy dohányüzletben lehet vásárolni.
2. Postaküldetésben. Horthy Miklósné segélyi elője, Budapest, királyi vár...
3. Nyugati ellenében: 9 órától 14 óráig személyesen történő beutalással, Budapest, Királyi vár, számszámolási hivatal.

Természetesen adományokat: ruhát, lábbelit, fűszert és élelmiszert, kisebb tételekben a Királyi városban, vagy tetszőlegesen az előzetes értesítés alapján köldött címre lehet elküldeni a lehelidig december 1-ig, hogy azokat még harcárony című ki lehet...

Budapesti lakosok segélyi elője kényelmeket a Királyi városban készíthet. Kivételnek létezik a torlétra feloldó helyre írt: 'Segélyterelem'. - Vidéken a Pósta-Üzlet létezik a gyűlést, emellett a kényelmeket közvetlenül az illetékes főispán hivatalhoz kell címezni.

Horthy Miklósné s. k.

Új népvándorlás

Írta: Ambrus József

A Német Távközi Iroda jelentése szerint a daniagi kikötőbe befutottak az első hajók, melyek az oroszországi és lettországi hazavándorló németeket hozták. Az északi államokban lázasan folyik a munka, mert parancs (NII a Verétől): a Harmadik Birodalom hazatér minden németet. Ez feltételekkel a balli német népcsoportok, odahagyhatnak otthon kényelmeket, juttatás, szállott hajók jutnak a kördő, távoli ágyúelvételek visszahangzó Kelet-tengeren és a hajókok teljesnek nyomán új világtérképnek születik. A huszadik század az új népvándorlás korra lép. Korrel két évtizede indította el Kemal Atatürk lángelméje a kisasiál görögök és balkáni törökök millióinak kicserélésével. Ise, most nyugaton, északon és délen indának haza a népek az ősi földre.

sebbégi kérdések merülnek fel, továbbá, hogy a brenneri határ most már véglegesen letekinthető.

A jogszárválal szájó is sokat foglalkozik az utóbbi napokban ezzel a kérdéssel. A mintegy félmillió magyar német kisebbségről így ír a jubileumi Jutro: 'Reméljük, ha jelenleg német politikáinak visszatérnek hazájukba, új baráti kapcsolatok létehetnek Jugoszlávia és Németország között.' Megemlíti a lap az is, hogy a hazatérő gondolatát német részről oly magas helyről rendeltek el, hogy a német kisebbség sorában nem igen gondolhatnak ellenállásra. Márcazt azért sem, mert az egész világ tudja, hogy a földkerekségen elurult német csoportok ideáljai azonban a német Veszéldéjával.

Európai Országország német népcsoportjai is készülődnék Fehéroroszföldön, Ukrajnában, a Volga mentén, Leningrád környékén. Olaszországban Ciano külügyminiszter, M. Chenam német nagykövét és Codrus megbatalmaszotti miniszter legnap írta alá a Felső Elsch körökén élő német visszatelepítéséről szóló egyezményt. Ezrel Országország végleg bécült vesz - természetesen a legmágyabb baráti értesül - német kisebbségétől. A Giornale d'Italia hasábjain a nagy olasz publicista, Gayda, megállja a német visszatelepítést, megállítja, hogy örökre kiközösítődött annak lehetősége, hogy Róma és Berlin köldött ki-

A vezér baráti szándékait mi sem bizonyíthatja jobban, mint az, hogy a néprajzi határok rendezésével előre elterelt minden későbbi sűrűdést, mely a német kisebbségi kérdéskor miatt lemerülhetne. Természetesen jelentős szerepet játszik a nagy népvándorlásban az is, hogy a visszatelepítési német lakossággal bizonyos német területnek német jellegű megteremtést nyerjen. Továbbá a német terület és költői fejlesztése. Hiszen a hazatérő németek vagyoniakat exportálni való fizetésre lehetnek. Országországban Németország több millióval költöztetést jut az így Berlin határvonala helyrebe kerül az olasz clearingben, de ugyan-





